

# Суд первой инстанции отказал в удовлетворении заявления ООО «Газпром добыча Оренбург»

25 мая 2012, 11:38

12 мая 2012 года Арбитражный суд города Москвы подтвердил правомерность решения Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) по делу ООО «Газпром добыча Оренбург» о нарушении закона «О защите конкуренции».

В октябре 2011 года ФАС России признала действия ООО «Газпром добыча Оренбург» нарушением антимонопольного законодательства на рынках реализации гелия газообразного и предоставления услуг по транспортировке гелиевого концентрата.

Нарушение ООО «Газпром добыча Оренбург» выразилось в изъятии гелия газообразного из обращения, в результате чего произошло повышение цены на этот товар. А также в создании препятствий ООО «Криор» в доступе на рынок гелиевого концентрата.

*«Это дело имеет для нас принципиальную важность. Жидкий гелий используется в медицинской технике и какие-либо перебои с его поставками, так же как и рост цены на этот товар, оказывают негативное влияние на российское здравоохранение»,* - подчеркнул замглавы ФАС России Андрей Цыганов.

ООО «Газпром добыча Оренбург» не согласилось с выводами антимонопольной службы и обжаловало решение и предписание ФАС России в судебном порядке.

Арбитражный суд города Москвы отказал в удовлетворении заявления ООО «Газпром добыча Оренбург», признав законными решение и предписание ФАС России.